

三种盆栽勤修剪 花开一茬接一茬



人们养花基本都喜欢常开不败的品种,专业人士给大家推荐三种盆栽,只要勤加修剪养护,小花那是一茬接一茬地开。

矮牵牛

矮牵牛花朵颜色丰富,号称开花小能手。矮牵牛必须进行修剪,如果是首次种植的矮牵牛,长到十厘米的时候,就要进行掐尖打顶,以促进分枝、开花。开花后要及及时剪掉残花,补充养分,多在阳光下晒一晒,一个月后就会再次开花。



玛格丽特

玛格丽特也很能开花,有时可以开得满盆全是花。它的花朵就像缩小版的菊花,色彩缤纷,而且花期很长。玛格丽特也是需要经过修剪才能多开花的,尤其是花朵开败之后,要将残花剪去,不会剪的话直接掐尖即可。



太阳花

太阳花号称“养不死的花卉”,特别爱开花。若想它多开花,除了充足的光照外,还要让它长出更多的分枝。如何让它多长分枝呢?掐尖打顶就是行之有效的方法,之后长出的新芽都是开花的主力军。需要注意的是,每次花朵开败之后,都要及时剪去残花,不要放着不管,以促进二次开花。

筱兰

四类物品 别放在水槽下

厨房里的东西又杂又多,有时收纳空间不够,很多人会把水槽下方当作一个小储物室,把里面塞得满满当当。其实,并非所有东西都可以存储在水槽下面,尤其是以下四类物品。

怕潮的食物

比如大米、面粉、洋葱、土豆等食物,粮食会吸收水分,很容易发霉,蔬菜会发芽,应将它们存放在干燥、通风良好的地方。

易碎的碗碟

水槽下面的水管会经常震动,尤其是老房子的水管,如把碗碟等易碎物品放在此处,很可能导致它们破碎。

小家电

通常情况下,任何电子设备,包括电池供电的设备,都要远离容易发生漏水或过度潮湿的区域。潮气或水汽会迅速损坏设备的基本组件,影响使用功能。

金属工具

为了防止金属工具生锈或腐蚀,应将它们存放在干燥的地方。即使水槽没有渗漏,其附近的区域也会比较潮湿,久而久之会影响工具的功能和外观。

刘丽丽

购买临期食品 注意这几点

你买过临期食品吗?8角钱一瓶的碳酸饮料、12元钱50包的小零食……很多人都会因价格便宜忍不住买买买,但是临期食品到底是什么?能不能吃?

临期食品,通常指即将到达保质期,且未超过保质期的预包装食品。正常情况下,购买临期食品是安全的。《食品安全法》规定,预包装食品应标示产品生产日期和保质期。保质期是指在食品标签指明的贮存条件下保持品质的期限。在此期间内,预包装食品完全可以销售和消费,是安全的。临期食品是临近保质期,并处于保质期内的食品,不用担心其安全问题。

《反食品浪费法》规定,超市、商场等食品经营者应当对其经营的食物加强日常检查,对临近保质期的食品分类管理,作特别标示或者集中陈列出售。也就是说,商家不能在消费者不知情的情况下,把临期食品卖给消费者,只能在告知消费者的情况下销售。于是,很多商家为了减少损失,经常采取打折促销等方式,尽快销售临期食品,以减少经济损失。

买临期食品并不是什么不健康的生活方式。没有超过保质期的食物,只要是在靠谱的超市或其他正规渠道购买的,就不用担心什么安全问题,但是要注意以下几个方面。

按需适量购买。有些食品营养价值不高,比如薯片等高油高盐高糖的加工食品,不要在低价诱惑下一次买太多。

注意生产日期。富含油脂的坚果类零食,如果不是真空/充氮包装,时间长了容易产生哈喇味,还是尽量购买新出厂的比较好。

购买多个小包装。如果价格差不多,建议购买多个小包装,而不是买一个大包装的临期食品。

检查保质期。各种农贸市场销售的熟食,包括肉类和豆制品,要特别小心保质期被修改。

冰箱冷藏。如果发现一件室温保存的食物还差一周就到期了,买回来几天又吃不完,建议放在冰箱里冷藏,或是干脆不买,避免浪费。

孙岩

超酷黑金风 让家装别具一格

如今,越来越多的人追求简约的家装风格,看惯了清新、极简的风格,有没有想过,酷酷的黑金风也能使居住空间展现出别具一格的美感。如何打造黑金风的高级感呢?下面就和小编一起来了解一下吧。

确定“暗黑”主色调

黑金风的装修是以“暗黑”色系为主色调。想要呈现出高级感的效果,并不是全部用黑色,可以用不同的暗沉色彩来增加层次感。在黑色基调下,轻奢金、百搭灰、质感白都可以增加视觉冲击感,可以将这些颜色作为辅助色,提升空间质感。

家具应用遵循大物件用主色调,装饰物可用辅助色。例如沙发、茶几等家具可用主色调,营造低调沉稳的氛围感。

辅助色系巧妙搭配

确定了大物件的“暗黑”主色调,还要从墙面、地面、软装上下功夫,采用辅助色提亮,展现空间的层次感,这样整个空间的色彩搭配才会更加和谐。合理利用金色、灰色、原木色等,弥补空间深沉感。

巧用灯光打造氛围效果

灯光在装修中也十分重要。金属与玻璃质感的吊灯搭配深色实木餐桌,可以营造出浪漫复古的用餐氛围;一排小射灯组合起来,变换角度后,组合照明的效果也千变万化;吊灯、地毯相互点缀,展现出高调质感,更显精致细节。

王露



时尚元素增添艺术感

用主色调和辅助色系做好氛围铺垫后,还需要为空间增添艺术气息。可用时尚元素装饰,结合空间适配性,展现出空间的艺术表现力。一幅装饰画可以让整个空间瞬间提升艺术感,辅助以艺术造型的摆件或者花器,让整个空间艺术感爆棚。

生机好物提亮整体空间

有了色彩的配合和艺术感的营造,接下来要借助绿植来提亮空间,有点睛之效。深色木制地板和深色原木家具搭配充满活力的绿植,可让整个空间充满生命力,原木家具还能削减黑色给人的沉闷感,让空间隐约透露出自然气息。